
Página 1 de 2 

 

 

Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

34ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 14.10.2019 

 

ATA 053/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 34ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos quatorze dias 

do mês de outubro de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin Kniphoff e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem acompanhava a sessão 

pelas redes sociais e invocado a proteção divina declarou aberta a 34ª sessão ordinária de 

2019 passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Eugenio Schwendler fez a 

leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação das atas das 

sessões anteriores, 33ª sessão ordinária e 18ª sessão extraordinária, sendo ambas as atas 

aprovadas. Em seguida o presidente passou a assinatura do termo de presença onde foi 

registrada a presença de todos os vereadores na sessão. Seguindo a sessão o secretário fez a 

leitura das correspondências do dia: Oficio nº. 016/2019 – CRAS; oficio circular nº. 

012/2019 – Secretária Municipal de Finanças; Edital – Diretório do MDB; oficio nº. 

076/2019 – ACIMI; convite – XII Arrancadão de Jericos; Convite – Clube 19 de Março. 

Em seguida o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde não havendo projetos 

em deliberação o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou para 

fazer uso de tribuna o vereador Adelar José Richter, este que agradeceu ao presidente pela 

oportunidade que lhe havia dado de participar de um curso de capacitação muito interessante 

onde se tratou de temas como a reforma eleitoral. Agradeceu ao prefeito municipal e a todos 

que contribuíram para a realização do evento da pesca esportiva infantil a qual havia sido 

sucesso absoluto, deixando os parabéns a todos os organizadores. Agradeceu ao prefeito por 

lhes deixarem informados de tudo que está acontecendo no município porque quando são 

questionados o que está acontecendo podem informar os munícipes e que conversando com 

vereadores de outros municípios percebe que quem está fora da região dos Royalties a coisa 

está calamitosa, chegando no mês de outubro não sabem como vão fechar as contas. 

Encerrou sua fala dizendo que nem sempre conseguem atender as expectativas da população 

num geral, mas procuram sempre fazer e dar o melhor deles para não comprometer ou onerar 

o município com coisas que não são possíveis no momento. Em seguida o vereador Eugenio 

Schwendler fez uso da palavra e agradeceu pela oportunidade de participar do curso, onde 

disse que sempre que vão a Curitiba aproveitam para levar alguns pedidos aos deputados, e 

desta vez não havia sido diferente, e que juntamente com o vereador Jair havia feito um 

pedido junto ao deputado que prontamente havia lhe atendido e que no futuro poderia se 

tornar realidade. Agradeceu ao prefeito pelas pedras irregulares na entrada da Disan que já 

havia sido feito em partes e que os moradores estavam muito contentes. Ciou também a 

pesca infantil no lago municipal onde por três anos ele já havia feito indicação, mas que por 
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outras questões apenas neste ano haviam conseguido realizar, e que tinha passado a tarde lá 

e que o evento foi um sucesso. Os vereadores Jair e José, usaram o tempo cedido a eles para 

comentarem da pesca infantil no lago municipal. Na sequência o vereador Elson José 

Dresch fez uso da palavra para reforçar o convite a todos os filiados do MDB que no sábado 

das oito ao meio dia estariam fazendo a convenção do partido. Agradeceu também a todos 

que se fizeram presentes no evento do MDB nas sexta-feira à noite.  Em seguida o vereador 

Valentin Kniphoff passou a presidência a seu vice para fazer uso da tribuna e parabenizou 

o prefeito pela coragem, dedicação e trabalho que está fazendo neste ano, sendo um ano 

difícil com uma estiagem que estão passando, onde agradeceu e parabenizou todas as 

secretarias pois estão fazendo um bom trabalho. Agradeceu especialmente a secretaria de 

obras pois estão enfrentando um trabalho difícil, mas que todos estão fazendo um trabalho 

um trabalho árduo, e que no correr do dia anterior havia recebido várias ligações e mensagens 

e que tudo havia passado aos funcionários da área e todos eles de bom grado atenderam e 

tudo foi se resolvendo. Queria que não tivesse nenhuma dificuldade, mas as coisas não são 

assim e que os imprevistos vão acontecendo e eles estão aí para resolver. Pediu desculpas 

aos munícipes pois talvez alguém não foi atendido a contento, mas que não havia sido por 

falta de dedicação, mas é que as coisas muitas vezes são difíceis e que milagre só Deus que 

faz. Agradeceu também aos vereadores que o anteciparam em sua fala e encerrando sua 

manifestação da tribuna ele reassumiu a presidência e não tendo nada mais a ser tratado deu 

por encerrada à sessão.  (O áudio da 34ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


